
 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад комбинированного вида №49 города Ставрополя «ФЕЯ» 

 

 

 
Мероприятие  

для детей старшего дошкольного возраста,  

посвященное   

Всемирному дню ребенка 
  

 

 

 

 

 

                                                                                                 Воспитатели: 

                                                                                                  Аганесова А. С. 

                                                                                                  Солонинкина Е.В. 

 

 

г. Ставрополь, 2022 

 



Цель: укрепление здоровья детей, развитие их физических способностей, внимание, 

умение работать в коллективе. 

Оборудование: конверт с письмом, ориентиры, обручи, мячи, шары, ракетки, следы 

из бумаги, коробка с сюрпризами, корзины, угощение 

Ход мероприятия. 

(Дети под музыку «Солнечный круг» входят в группу) 

Воспитатель 1: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с Вами собрались в зале не просто 

так, в это воскресенье, 20 ноября во многих странах мира будут отмечать праздник 

«Всемирный день ребёнка». Ребята подготовили для вас стихотворения. 

Ребенок 1.  
С Днем ребенка поздравляем, детям всей земли желаем: 

Жить в семье, в любви купаться, с мамой, папой не расстаться! 

Ребенок 2.  
Быть послушным, не ленивым, и во всем быть терпеливым, 

Много спортом заниматься, очень добрым оставаться! 

Ребенок 3. 

Щедро с братиком делиться, не грустить, а веселиться, 

В этот радостный денек, всем детишкам — поздравок! 

И мы от всей души хотим вас поздравить, и подарить подарки. Ой, а где они? 

(смотрит по сторонам, стук в дверь, и под нее подсовывают конверт) 

Воспитатель 2: Посмотрите, ребята, кто-то нам прислал письмо. Давайте его 

прочтем. (читает) 

«Привет, ребятишки! Ваши подарочки мы спрятали. Что бы найти их- 

отгадайте, кто мы и выполните наши задания».  Сказочные герои. 

Ну что ж, давайте попробуем отгадать и выполнить их задания, но прежде мы не 

много разомнемся. 

Разминка «Двигайся – замри» 

Воспитатель 1: первое испытание, отгадайте кто это? (читает загадку) 

«Болото дом ее родной. К ней в гости ходит Водяной»  

(Кикимора). 

Правильно, ребята. Вот послушайте, какое задание она вам задала. Нужно по кочкам 

пересечь ее болото (дети прыгают по очереди из обруча в обруч двумя ногами).  

Оборудование: (6 обручей, 2 ориентира) 

Итак, с первым заданием справились.  

Воспитатель 2: следующая загадка: 

«Всех боится он в лесу: волка, филина, лису. 

Бегает от них спасаясь, с длинными ушами …»  (Заяц) 

Молодцы. Он хочет проверить, насколько вы быстрые (дети делятся на команды и 

с зажатым мячом в коленях прыгают вокруг ориентира и обратно, побеждает 

дружба).  

Оборудование: (2 – ориентира, 2 мяча) 

Вот уже второе задание позади.  

Воспитатель 1: Кто же следующий? 

«Они везде вдвоем всегда, зверята- «неразлейвода»: 

Он и его пушистый друг, шутник, медведик Винни-Пух. 

И если это не секрет, скорее дайте мне ответ: 

Кто этот милый толстячок? Сын мамы-хрюшки-…» 

(Пятачок) 



Воспитатель 1: Да, ребята, а вы помните на чем он летал? (На воздушном шарике). 

Правильно. И для вас он придумал задание с воздушными шариками «Перенести 

шарик» (дети делятся на две команды, у капитанов команд ракетки и шарик, 

нужно оббежать ориентир, передать ракетку и шарик следующему участнику).  

Оборудование: (2 ориентира, 2 ракетки, надутые воздушные шары) 

Воспитатель 2: а какое же следующее задание? 

«Сидит в корзине девочка у мишки за спиной, 

Он, сам того не ведая,  несет ее домой» 

(Маша и медведь) 

Правильно. И для вас они придумали следующее задание «Собери угощение» (ваша 

задача пройти по следам, взять 1 угощение со стола, вернуться к команде, 

положить угощение в корзину и стать в конец колонны). 

Оборудование: (2 корзины, 2 стола, 8 следов, угощение по количеству) 

И с этим заданием вы справились.  

Воспитатель 1: а теперь самое последнее и сложное задание. 

«Носик круглый, пятачком, 

Им в земле удобно рыться. 

Хвостик маленький крючком, 

Вместо туфелек копытца 

Трое их- и до чего же 

Братья дружные похожи. 

Отгадайте без подсказки 

Кто герои этой сказки?» 

(Три поросенка). 

Правильно. И поросята хотят посмотреть, как вы спрячетесь от волка в своих домиках 

(дети делятся на группы по …… человек, у каждой команды свой обруч (домик), 

под музыку делают подскоки, по окончанию ищут свои домики.) 

Оборудование: (3 - 4 больших обруча) 

(В это время выставляется красивая коробка с подарками) 

Воспитатель 2: Ребята, вы молодцы, все успели спрятаться в свои домики.  Ой, а это 

что за коробка, наверное, наши пропавшие подарки, давайте посмотрим 

(открывает коробку, раздает подарки) Еще раз хотим вас поздравить с праздником и 

пожелать вам быть счастливыми и расти здоровыми! 

 

 

 

 


